

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.814

Miércoles 30 de Junio de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

LLEGADA DE TRIGO CARBURANTES LIQUIDOS, CHATARRA, CARBON INGLÉS Y FOSFATOS

Bilbao, 30.—El buque argentino «Río Gualeguay», que entró ayer con 6.500 toneladas de trigo, ha descargado en Bilbao parte de las mismas, y las otras son destinadas a varios puertos del norte. Con ocho mil toneladas de fuel-oil y gas-oil, ha entrado en Bilbao el buque tanque «Campero». La carga está destinada a los mismos puntos que la anterior. Ha llegado también, de Irlanda, con chatarra para la industria vizcaína, el buque holandés «Franks». Con carbón inglés, el buque griego «Amfialos», y con fosfatos procedentes de Casablanca, el buque noruego «Toulouse». Ha salido para Inglaterra, con mineral de hierro, el «Neptuno».—Logos.

EL DRAMA DE LOS ESPAÑOLES EN LA UNION SOVIETICA

Va a ser descrito en un libro por un obrero argentino que fué agregado en Moscú

Madrid, 30.—El diario «Arriba» da cuenta de que Pedro Conde, que fué agregado obrero argentino en Moscú, va a publicar un libro recordando su experiencia rusa, demostrando la falacia de la propaganda moscovita y las terribles condiciones de vida que se padecen en Rusia. Conde, que es hijo de leoneses, y estuvo de niño en España, se ocupará también, en su libro, del campo de concentración de Karaganda, donde languidecen pilotos y marinos españoles; del paradero de «El Campe-

Audiencia civil del Caudillo

Madrid, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el palacio de El Pardo en audiencia civil a las siguientes personas:

Don Carlos Rein Segura, ministro de Agricultura, con la Junta directiva de la Sociedad Veterinaria de Zootecnia; don Jaime Alfonso Dousdebas Carvajal, con las señoras Dora Leonor Bastidas, Rosario Tovar García e Inés Estupinán; don Luis Bejarano Murga, director gerente de la empresa Lube, productora nacional de motocicletas, con don Gerardo Romero Requejo, conde de Guadalhorce; don Enrique Larreta, escritor y diplomático; don Alberto García Ortiz, inspector nacional de la Vieja Guardia; don Dionisio Rídruejo y don José de San Román Rouyer, catedrático de Hidrología médica y Climatología.—Logos.

Varios actos en la Academia Nacional de Mandos del F. de Juventudes

Madrid, 30.—En la Academia Nacional de Mandos del Frente de Juventudes se celebró esta mañana la solemne clausura del curso y la entrega de premios a los periodistas galardonados con motivo del concurso organizado el día de San Fernando. Presidieron el acto el señor Valdés, vicesecretario general de Servicios; el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y el director general de Aviación Civil, señor Martínez de Pisón. El director de la Escuela de Mandos dio la última lección del curso, y a continuación se procedió a hacer entrega de los despachos a los treinta y tres alumnos de la VII promoción de esta Escuela. Interminaron también el señor de la Villa y el señor Elola. Posteriormente, el señor Elola hizo entrega de los premios recientemente concedidos sobre la figura de San Fernando, Patrón del Frente de Juventudes, a los señores Torreblanca, Pombo, Angulo y Alonso.—Logos.

¿SE ESTA LUCHANDO EN YUGOSLAVIA?

SEGUN RUMORES, TROPAS YUGOSLAVAS SE HAN REFUGIADO EN GRECIA

Atenas, 30 (7 t).—Un portavoz del Estado Mayor dice que no sabe nada acerca de las informaciones del extranjero de que tropas yugoslavas se han refugiado en territorio griego. Las noticias de la frontera dan cuenta de que se ha oído fuego de artillería y de ametralladora al otro lado de la misma, es decir, dentro de Yugoslavia, y que se cree que podrían ser tropas en maniobras.—Efe.

Parece eliminada la posibilidad de un acto de sumisión de Tito

Londres, 30 (5 t).—En los medios diplomáticos londinenses se considera, después de la respuesta yugoslava a las acusaciones de la Kominform, que Tito y sus colaboradores están convencidos de que tienen razón y confían en la fidelidad de la masa comunista yugoslava. Parece haber quedado eliminada la posibilidad

de un espectacular arrepentimiento de Tito y un acto de sumisión del dictador yugoslavo a Moscú, al menos en la forma acostumbrada hasta ahora en los comunistas acusados de desviacionistas.—Efe.

Los comunistas yugoslavos proponen su federación con Bulgaria y Albania

Londres, 30 (6 t).—El programa elaborado por el Comité central del partido comunista yugoslavo, proponiendo su federación con Bulgaria y Albania, contiene los siguientes puntos: 1. Fomento y refuerzo de la unidad política de los pueblos de Yugoslavia. 2. Refuerzo y fomento del desenvolvimiento en todos los aspectos de la cooperación con la Unión Soviética. 3. Refuerzos y ulterior desenvolvimiento en todos los aspectos, de la más íntima cooperación con Bulgaria y Albania, y labor de preparación de la más íntima cooperación con los países de las democracias populares. 4. Más íntima cooperación con Bulgaria y Albania y labor de preparación de las condiciones para la unificación de los pueblos de Bulgaria y Albania con los de Yugoslavia, sobre el principio de la igualdad nacional. 5. Cooperación material con todos los países que deseen cooperar con Yugoslavia sobre la base de respetar su independencia e igualdad y defensa de los principios de la Carta de las Naciones Unidas. 6. Participación y cooperación de Yugoslavia en la lucha de las fuerzas democráticas y antiimperialistas del mundo, bajo la dirección de la Unión Soviética, contra las fuerzas antidemocráticas, imperialistas y belicistas. 7. Apoyo de Yugoslavia a todos los países y movimientos que luchan por la paz y que están contra la ingerencia en los asuntos internos de otros países y a favor de respetar su independencia, así como de la cooperación pacífica sobre los principios de la O. N. U. 8. Ayuda moral y política del pueblo trabajador yugoslavo a los movimientos obreros democráticos y nacionales de liberación de los pueblos que luchan por la libertad, la democracia y el socialismo.

El Gobierno yanqui ha rechazado una nota de protesta soviética

Washington, 30 (4 t).—En una nota entregada en la Embajada soviética, el secretario de Estado, Marshall, rechaza la protesta soviética por el artículo publicado en la revista «News Week», que Rusia estimó era propaganda de guerra. En dicha nota se dice: «La actitud norteamericana respecto a las funciones de Prensa ha sido aclarada al Gobierno soviético en numerosas reuniones de comisiones de las Naciones Unidas, en las cuales se trató de la libertad de Prensa. Es tradicional en este país que la Prensa sirva de tribuna popular para discutir todos los asuntos que afectan al público. Cualquier tentativa por parte del Gobierno norteamericano para fiscalizar o suprimir artículos de esta clase que aparezcan en la Prensa, sería una violación del derecho de libertad de Prensa, garantizado por la Constitución de los Estados Unidos.—Efe.

Una opinión sobre la actualidad taurina

Granada, 30.—El empresario de la plaza de toros de Sevilla, don Manuel Belmonte, ha hecho unas manifestaciones al periódico «Ideal», sobre la actualidad taurina. Dice que lo peor es que falta el estímulo profesional de las figuras taurinas, y que se evita el situarlas frente a frente en las plazas. La rivalidad y las competencias, que siempre han sido esenciales en el torero, no existen, porque los toreros prefieren a este factor de tipo romántico, los motivos económicos. Ha dicho que es inmediata la llegada del matador de toros mejicano Armillita Chico, que trae la representación de los toreros de su país para arreglar el pleito taurino.—Logos.

HAN SIDO REANUDADAS LAS OBRAS DEL TEMPLO DE LA SAGRADA FAMILIA, DE BARCELONA, OCTAVA MARAVILLA DEL MUNDO

Las obras se sufragarán por medio de limosnas

Barcelona, 30.—Tras una interrupción que se ha prolongado desde 1936, se han reanudado las obras del templo de la Sagrada Familia, considerado como la octava maravilla del mundo, sobre los proyectos que dejó el arquitecto don Antonio Gaudí. Lo mismo que antaño, las obras se sufragarán por medio de limosnas recogidas en toda España. Momentáneamente sólo se cuenta con cien mil pesetas, que suponen la quinta parte del valor de un ventanal.

La primera piedra de este templo fué colocada en 1882, y dos años después se hizo cargo del mismo don Antonio Gaudí, quien murió atropellado por un tranvía en 1926. Hasta 1936, le sustituyeron los arquitectos Domingo Lluveras y Francisco Quintana, y muerto el primero durante la guerra, continuó al frente de las obras el señor Quintana, que ha seguido en todo momento el proyecto del señor Gaudí. Lo más alto del templo será el cimborrio del crucero, que se elevará a 166 metros. Uno de los campanarios, ya construido, tiene 115 metros de altura. La bóveda del centro mide 45 metros, y la cripta está a diez metros bajo el nivel de la tierra. Preguntado el señor Quintana si la terminación de la obra importaría muchos millones, contestó: «La obra es de corazones cristianos».—Logos.

Réplica brutal de un oficial ruso en Berlín

“Las barreras de globos se ponen para derribar aeroplanos”

Hay mucho jaleo, dice Clay

Francfort, 30 (5 t).—El gobernador militar norteamericano de la zona ocupada en Alemania, general Lucius D. Clay, y cuatro consejeros, han llegado a esta procedentes de Berlín, por vía aérea, para entrevistarse con los representantes de las demás potencias occidentales. Viajaban, además, con el general Clay, el embajador del Plan Marshall, Averell Harriman; William H. Draper,

hijo del subsecretario del Ejército; Robert Murphy, consejero político del general Clay, y el general Albert C. Wedemeyer, jefe de la Sección de operaciones del Ejército norteamericano. Se espera que el general Clay se entreviste con el gobernador militar británico, Robertson, y el francés Koenig, hoy por la mañana, para tratar, posiblemente, de los planes para crear un Gobierno en el Oeste de Alemania.—Efe.

HILO DE SISAL PARA SEGOVIA

Se destina a las faenas agrícolas

Madrid, 30.—Por el ministerio de Agricultura y para atender las faenas mecánicas de recolección, se ha distribuido entre las diversas zonas agrícolas una importante cantidad de fardos de hilo de sisal, que serán empleados exclusivamente en máquinas atadoras. En la distribución de dichos fardos han correspondido cien de éstos a Segovia.—Logos.

LA COMISION DE LA O. N. U. EN COREA PIDE LA UNIFICACION DE LAS DOS ZONAS

«Dentro del plazo más breve posible»

Aprobación de las elecciones celebradas en la zona norteamericana

Seoul (Corea), 30 (6 t).—La Comisión de las Naciones Unidas para Corea, anuncia su aprobación unánime a las elecciones celebradas el día 10 de Mayo en la parte Sur de Corea, ocupada por los Estados Unidos, y reclama la unificación de las zonas rusa y americana de ocupación, «dentro del plazo más breve posible». Los miembros de la Comisión han comparecido ante la Asamblea Nacional, que fué elegida por primera vez hace un mes, y han dictaminado que las elecciones representan la voluntad del pueblo en la zona norteamericana.

El presidente de la Comisión, Miguel Valle, de El Salvador, ha declarado que la Comisión ha resuelto, por unanimidad, que conste en acta que los resultados del 10 de Mayo deben considerarse como la expresión válida de la voluntad libre de los electores en aquellas partes de Corea que son accesibles a la Comisión. Agrega que los habitantes de esta parte, el Sur, constituyen los dos tercios del pueblo de Corea. La aprobación de la Comisión de las Naciones Unidas permite a la Asamblea acelerar la elaboración de la Constitución de Corea y la formación de un Gobierno.—Efe.

¿Se convertirá el Japón en un baluarte americano del Pacífico?

«Los Estados Unidos, que habían tratado de organizar a la China, pensando oponer, a partir de las fronteras de este país, una potente barrera a la expansión soviética, por lo que parece han abandonado este grandioso proyecto, siendo posible que el departamento norteamericano de Estado recurra al Japón que, gracias a la protección de Washington, podría ocupar de nuevo un puesto de primera magnitud entre las naciones del Pacífico y constituir una especie de vanguardia americana. Estas son al menos, las hipótesis que parecen quedar autorizadas por cierto número de medidas adoptadas por los Estados Unidos, para reforzar la posición del Japón al mismo tiempo que la suya. Principalmente, cree saberse que el Gobierno americano elabora en la actualidad un programa de reconstrucción económica del Japón, que tendría la doble finalidad de establecer su influencia en este país y de reducir los gastos de ocupación. Parece tratarse de un plan de cuatro años destinados, no sólo a proporcionar al Japón medios para sufragar sus propias necesidades, sino también a convertir a este país en un centro industrial que puede iniciar la reconstrucción o más simplemente, la edificación económica de todo el Extremo Oriente.

Según algunas informaciones, a pesar de las sospechas que hubiera debido provocar la ambición de un pueblo que constituyó, incluso para los Estados Unidos, la amenaza más peligrosa, el Gobierno de Washington estaría dispuesto a aprobar la restitución de una flota japonesa, la instalación de fábricas de productos químicos y de entidades que se ocuparán de los metales no férricos, cuando los planes primitivos debían limitar la actividad industrial del Japón a la industria ligera, como por ejemplo las textiles, la de juguetes y la cerámica.

Se cree que los Estados Unidos tienen especial intención de permitir que el Japón sea abastecido por la India de algodón bruto, suministrándolo a cambio de utillaje y textiles. Washington considera esta combinación económica menos gravosa que la actualmente en vigor, consistente en que los Estados Unidos suministren al Japón algodón, que dicho país trans-

(Continúa en la página 3)

DESAGRAVIO AL NUNCIO APOSTOLICO EN BOGOTA

Una ceremonia religiosa con asistencia del Presidente

Bogotá, 30 (5 t).—Se ha efectuado, en la Catedral, una ceremonia de desagravio al nuncio apostólico de Su Santidad, Eurico Beltrán, a la que asistieron el Presidente, Ospina Pérez, y todos los arzobispos y obispos de Colombia. El Presidente pronunció en el altar mayor las siguientes palabras: «La nación colombiana renueva los votos de fidelidad a Nuestro Señor Jesucristo, e invoca nuevamente la protección divina para que el pueblo continúe orientando sus destinos por los caminos seguros del orden, la libertad y la justicia.» El Presidente recorrió el trayecto desde el palacio a la basílica, a pie, acompañado por varios ministros. Como es sabido, en los sucesos del 9 de Abril fué incendiada la Nunciatura.—Efe.

LAS BARRERAS DE GLOBOS SOVIETICOS EN BERLIN

Francfort, 30 (6 t).—Grupos de globos cautivos formarán un «pasillo aéreo», que conduzca a Berlín por encima de la zona soviética, según han comunicado los soviets al cuartel general aéreo occidental en esta ciudad. Gran número de globos se ciernen sobre Burgstall, a 30 kilómetros al norte de Magdeburgo, en el corredor británico. Otro grupo se encuentra en Wilgen, más cerca de Berlín, y también en la ruta de vuelo. Se ha inaugurado un sistema de vuelo de dos rutas diferentes, una de ida y otra de vuelta, en el que los aparatos van por el noroeste, por encima del paso americano, y regresan por la ruta británica del oeste.

Preguntado sobre la finalidad de las operaciones aeronáuticas rusas con los globos, un oficial ha replicado secamente: «Las barreras de globos se ponen para derribar aeroplanos».

Los pilotos que han estado sirviendo la ruta de abastecimientos han recibido instrucciones de volar por encima de los 5.000 pies, en las áreas de globos. En Burgstall los globos están fijos a una altura que oscila entre los 825 a 4.960 pies. En otros lugares llegan a los 5.000 pies.—Efe.

BERLIN CONSTITUYE UNA AMENAZA PARA LA PAZ

Londres, 30 (6 t).—Doce diputados laboristas han pedido al Gobierno que informe al Consejo de Seguridad de la O. N. U. sobre la situación en Berlín, por constituir una amenaza para la paz y la seguridad. La moción fué presentada en la Cámara de los Comunes una hora antes de que en ésta comenzara el debate sobre la política británica en Alemania. El texto de la moción dice: «Esta Cámara, en vista del hecho de que los Estados Unidos, la Unión Soviética y el Reino Unido están compr-

(Continúa en la página 3)

El ministro del Aire argentino visita al ministro del Aire español

Madrid, 30.—El ministro del Aire argentino, brigadier De la Colina, visitó esta mañana, acompañado de su séquito, al ministro del Aire español, señor González Gallarza. La visita se efectuó en el despacho oficial de este último, donde el brigadier De la Colina presentó a las personalidades que le acompañan durante su viaje. Después ambos ministros se trasladaron en coche al aeropuerto de Barajas para visitar las obras que allí se realizan. En esta visita le acompañó el teniente coronel Salas, que ha sido designado para acompañar a los ilustres huéspedes mientras dura su estancia en España.—Logos.

Información Local

EL PROXIMO LUNES SALDRAN PARA SAN RAFAEL DOSCIENTOS CAMARADAS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Constituirán el primer turno del campamento del Alto de los Leones de Castilla

El próximo lunes saldrán para San Rafael 200 camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, escolares y aprendices que integran el primer turno del Campamento provincial del Frente de Juventudes, «Alto de los Leones de Castilla».

Todos los camaradas inscritos para este primer turno, deberán pasarse por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, con objeto de recibir instrucciones y adquirir las prendas de uniforme que precisen.

SE APLAZA EL BAILE DEL CIRCULO MERCANTIL ANUNCIADO PARA HOY

Se pone en conocimiento de todos los señores socios que el baile que habia de celebrarse hoy, día 30, en la Terraza Jardín, queda suspendido, el cual se celebrará el viernes, día 2, a las siete y media de la tarde, en la misma terraza.

LA DIRECTIVA

EL ENCUENTRO DE BALONCESTO DE MAÑANA

Como anunciamos en nuestro número del lunes, mañana se celebrará nuevamente un partido de baloncesto entre el «América», de Madrid y el Frente de Juventudes de Segovia.

El pasado sábado presenciamos uno de los mejores partidos celebrados en Segovia. Si ahora añadimos el interés de los madrileños por sacarse la espina de sus anteriores derrotas y el de los segovianos por ratificar sus claras victorias, podemos afirmar, sin temor a equivocarnos, que la lucha entre estos dos grandes equipos ha de resultar emocionante y de una calidad excepcional.

Como sólo se celebrará un encuentro los segovianos sacarán el equipo que jugó el segundo el pasado sábado, ya que demostró estar bien conjuntado y además necesita compensarse todo lo posible, ya que es el que ha de representar a Segovia en el Campeonato de España del Frente de Juventudes.

Además de Aurelio, Maroto, Cachuca, Valero y Mateo, saldrán al campo Serrano, Calleja y Tomás, por si hubiera necesidad de que intervinieran.

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Franciscanos

Mañana, a las ocho de la tarde, fiesta de la Preciosísima Sangre del Señor, se celebrará un solemne Vía Crucis para implorar del Señor que cese la guerra en Tierra Santa y en reparación de las violaciones que han sufrido los Santos Lugares. Católico, no dejes de asistir a tan solemnes cultos.

LA RECAUDACION DE LA ANTIGUA PATENTE NACIONAL

Se hará en los quince primeros días del mes de Julio

Delegación de Hacienda.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes interesados, que la recaudación, en período voluntario, de la antigua Patente Nacional (Industrial, clases B y C; Usos y Consumos, clases A y D), tendrá lugar durante los quince primeros días del mes de Julio próximo.

La cobranza no se intentará a domicilio, debiendo los interesados ponerse de las patentes en la localidad en que el vehículo figure inscrito en padrón.

Del 15 al 20 de Julio no se facilitarán patentes por la Recaudación, transcurrido dicho día 20, experimentarán las patentes un recargo del 20 por 100 de su importe, que quedará reducido al 10 por 100 si se hacen efectivos los débitos en los diez últimos días del referido mes de Julio.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

El ilustre prelado de la Diócesis bendijo ayer el edificio y capilla de la Fundación Casa de San Pedro

Después erigió canónicamente el Santo Vía-Crucis y entronizó el Sagrado Corazón de Jesús

Ayer, el ilustre prelado de la Diócesis procedió a la bendición del edificio y capilla de la Fundación Casa de San Pedro, instituida por don Pedro Ochoa y doña Margarita de Miguel González, con destino a alojar sacerdotes pobres, enfermos, ancianos o impedidos de la Diócesis de Segovia y los nacidos en Corvera del Río Alhama (Logroño), pueblo donde nació la fundadora. Está instalado este edificio en la finca denominada «El Terminillo».

A las nueve y media, llegó el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, a quien acompañaban los muy ilustres señores don Eustasio del Barrio y don Fernando Resines y don Salustiano Llorente. En la finca esperaban al prelado la familia del señor Amillo, descendientes de los fundadores, arquitecto señor Cabello y personal que ha ejecutado las obras de adaptación, invitados especialmente por el señor obispo. También esperaban un grupo de vecinos del barrio de San Lorenzo y otro de La Lastrilla, entre ellos el alcalde y varios concejales.

El prelado, revestido de pontifical, procedió a la bendición de la casa y del oratorio, conforme a las normas litúrgicas. Acto seguido celebró el santo sacrificio de la misa, durante el cual un coro formado por seminaristas cantó escogidos motetes, acompañados al armonio por el organista de San Miguel. Varias personas se acercaron a la sagrada Mesa.

Terminado el santo sacrificio, el prelado bendijo y erigió canónicamente el santo Vía-Crucis y acto seguido procedió a la entronización del Sagrado Corazón de Jesús, cuya imagen fué llevada desde el oratorio hasta la sala principal por el administrador diocesano don Salustiano

SE CAE DESDE UN TENDIDO DE LA PLAZA DE TOROS AL PATIO DE CABALLOS

Félix García Blanco, de 54 años de edad, que se encuentra asilado en la Residencia provincial para pobres, tuvo la desgracia de caerse desde un tendido al patio de caballos de la plaza de toros, en la tarde de ayer. Rápidamente fué llevado a la enfermería de la plaza, donde le fueron prestados los primeros auxilios por el practicante señor Gilarranz. Momentos después, en una ambulancia de la Cruz Roja fué trasladado al Hospital de la Misericordia, apreciándose, en el examen allí practicado, fuerte contusión cerebral y probable fractura de la base del cráneo. Pronóstico grave.

En la mañana de hoy el accidentado, presenta una notoria mejoría de la contusión que sufre.

Se encuentra un petardo y le explota en la mano

Julián López Ayala, de 41 años de edad, residente en esta ciudad, carretera de Villacastín, 4, ha sido intervenido esta mañana en la Casa de Socorro, donde se le practicó cura de una herida incisa en la región tenar de la mano izquierda y amputación de la primera falange de varios dedos, calificándose de pronóstico grave el estado de estas lesiones, que han sido producidas por la explosión de un petardo que Julián había en-

COOPERATIVA DEL MAGISTERIO

Los señores maestros nacionales, con ejercicio en la provincia, pueden retirar el suministro del actual mes de Junio, a partir del día primero del próximo Julio, hasta el 20 del mismo.

Para retirar este suministro será suficiente la presentación de la tarjeta de socio en el almacén de don Claudio Moreno, de esta capital, sin que para ello tengan necesidad de pasarse por nuestras oficinas. Las nuevas cartillas y tarjetas blancas, pueden retirarse en esta fecha, de cuatro a seis de la tarde.

Llorente, entre cánticos fervorosos y vivas al Sagrado Corazón, ante cuya imagen hizo la consagración el señor obispo.

Terminadas las ceremonias religiosas, se obsequió amablemente a los asistentes al acto y seguidamente el doctor D. Daniel Llorente Federico visitó las diversas dependencias del edificio, quedando muy complacido de la instalación de los diversos servicios.

Todas las ceremonias religiosas resultaron de extraordinaria emotividad, sobre todo el acto de entronización del Sagrado Corazón de Jesús.

CURSOS DE INSTRUCTORAS DE HOGAR Y JUVENTUDES PARA MAESTRAS

Se pone en conocimiento de todas las matriculadas para el Curso de Instructoras de Hogar y Juventudes, que mañana, día 1.º, tendrá lugar la apertura del Curso con una misa del Espíritu Santo, a las once de la mañana, en la iglesia de San Martín, y acto seguido en la Casa de Flechas, (San Esteban, número 5), darán comienzo las clases.

PRECIOS DE LA HARINA PARA EL MES DE JULIO

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 3.—Los precios de la harina, aprobados por la superioridad, que regirán para el cupo corriente durante el próximo mes de Julio, son los siguientes:

Cupo corriente

Harina de trigo, al 90 por 100, 303,02 pesetas quintal métrico.

Harina de centeno, al 80 por 100, 268,20 pesetas quintal métrico.

Lo que se hace público para general conocimiento.

contrado en la calle de San Valentín. Lesionado al caerse de una bicicleta

También en la Casa de Socorro, fué asistido el joven Jesús Rodríguez Polo, de 19 años, natural de Bernuy de Porreros (Segovia), que presentaba una herida incisa-contusa, sita en la región palpebral derecha y ligera contusión cerebral, lesiones que se produjeron al caerse de una bicicleta en la vía pública, y que se han calificado de pronóstico reservado.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana, 1 de Julio, en la plaza Franco, de nueve y media a once de la noche: Marcha lorenese.—Gammil. Una noche en Calatayud.—P. Luna. La cacería.—Bucalossi. El sitio de Zaragoza.—Ouchid. La alegría de la huerta.—Chueca. La morena de la copla, pasodoble. C. y Jofre.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Jesús-Manuel Gómez Fernández, hijo de Nicanor y Catalina; Mariano Kincón Fraile, hijo de Mariano y Carmen; Juana Sanz Pérez, hija de Maximino y Bienvenida; Mariano de Diego Barahona, hijo de Francisco y Clementina; y María Dolores Arranz García, hija de Antonio y Paula.

Defunciones.—Agneda López Culebras, de 51 años; Bonifacio Seama Fernández, de 85 años; y Patricia Martín y Martín, de 88 años.

Matrimonios.—Pedro de Frutos Hernanz, con Rufina Tapia Muñoz, y Eleuterio García Asenjo, con Jacinta Perela Segovia.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 25 pesetas, número 989. Premiados con 2,50, los terminados en 89.

REPARACIONES DE MAQUINAS DE COSER, ESCRIBIR, PLUMAS ESTILOGRAFICAS Y MAQUINAS GRAPADORAS MARIANO ALBA

Plaza de Franco, 22 Segovia

MAQUINAS WERTHEIM

Para coser y bordar, son las más fuertes, son las mejores. No compre sin ver o pida catálogo. Venta a plazos. Alberto González. Vta. San Francisco, 23. T. elf. 292.

PAQUITO MUÑOZ CORTO AYER LAS DOS OREJAS Y EL RABO DEL TERCER TORO

Parrita cortó, también las dos orejas del quinto, al que hizo una gran faena

Pese a que Antoñito Bienvenida no cortó ninguna oreja realizó faenas muy artísticas y completas

Ayer, festividad de San Pedro, el día mayor de las ferias y fiestas de Segovia, se celebró la tradicional corrida de toros, lidiándose ganado facilitado por la señora viuda y heredera de Galache, por Antonio Bienvenida, «Parrita» y Paquito Muñoz. Puede decirse que la plaza registró un lleno absoluto, pues solamente aparecían vacías algunas localidades de sol y sombra. Así como el año pasado pusimos de relieve algunas deficiencias de organización observadas tanto en los servicios de acceso a la plaza como en los de la plaza misma, hoy nos resulta grato elogiar los de ayer. El aparcamiento de los automóviles y autobuses se verificó en forma tal que siempre estuvieron despejados, en toda su superficie, los accesos a la plaza, verificándose la entrada en ésta con absoluta normalidad y llegando los espectadores, sin dificultad alguna a sus localidades respectivas. Vaya nuestro aplauso al excelentísimo Ayuntamiento, y de manera especial a la Comisión organizadora de la corrida.

Con no haberse notado hasta las primeras horas de la tarde gran expectación y el nerviosismo que predominaron el año pasado a causa de la presentación del infortunado «Manolete», ya se podía adivinar que el caso registraría buena entrada. A medida que avanzaba la tarde aumentó la animación, y el público formó grandes y animadas colas ante las taquillas para obtener localidades. Como se suponía, y queda dicho, la plaza registró una entrada grande. En los palcos, algunas damas tocadas con la españolaisima mantilla, y poniendo de aquéllos, magníficos mantones de Manila.

Empieza la corrida

A las seis en punto de la tarde, y precedida de algunos signos de inapacencia por parte del respetable, aparece en el palco presidencial el excelentísimo señor gobernador civil don Joaquín Pérez Villanueva. Con él tomaron asiento el alcalde señor Zubizar, el presidente de la Audiencia señor García Huertas, el coronel del Campamento de Robledo, de la Milicia Universitaria, señor Hajar, y los señores La Barga y Adalid (que preside la corrida), y Peláez Suárez. En otro estuvo el presidente de la Diputación señor Reguera (don Andrés) y el gobernador militar coronel Tomás.

Suena la música y las cuadrillas salen al anillo, realizando el paseillo entre aplausos.

La lidia

Antonio Bienvenida nos demostró en la lidia de sus dos toros que es el mismo que vienen proclamando como uno de los más sólidos toreros de la actualidad. ¿Qué en su haber de ayer no figuran apéndices de reblumbrón? Bueno. Pero no dejan de ser muy meritorios los galardones que el público le otorgó en forma de frecuentes ovaciones, ganadas por la elegancia, la quietud, el garbo y la gracia, sin que estuviera exenta la arrogancia, con que toreó toda la tarde. A su primero, poco codicioso con el capote y con los caballos, le toreó con naturalidad y con sabiduría taurina, cuidando del toro para que llegara en buenas condiciones a la faena de muleta que inició con la derecha con varios pases por alto, mandando y templando. Se pasó la muleta a la izquierda y dió tres naturales que remató con el de pecho. Toreó muy de cerca entre ovaciones, arrodillado a veces. Cogiendo al toro por un pitón le obligó a embestir, acariciándole después la testuz. Completamente quedado el bicho, Bienvenida, con suaves pases de tirón le sacó de las tablas y, entrando por derecho cobró más de media. (Ovación al matador y pitos al de Galache en el arrastre.)

En el cuarto Antonio volvió a mostrarse como un gran director de lidia. Toreó de capa con reposo y, suavemente, artísticamente, puso al toro en suerta con los de a caballo tantas cuantas veces fué necesario. Tampoco este bicho se prestó a hacer alegrías. Pero Bienvenida, muy valiente le sujetó con pases por bajo llevándole después al centro del anillo en donde le hizo una faena ajustada, preciosista, torera. Vinieron después los naturales forzando la arrancada del animal, los afaralados, molinetes y toda la gama del fino to-

reo de Antoñito entre grandes ovaciones. Haciéndolo él todo dió cuatro pinchazos y descabelló al primer intento. (Palmas y pitos al tofo en el arrastre. El público, que supo apreciar la lidia perfecta, estilista y graciosa de Antoñito, le obligó a dar la vuelta al ruedo, oyéndose, no obstante, algunas demostraciones de fiagación que, a juicio nuestro, no fueron justas.)

Parrita se enfrentó con el segundo de la tarde, un bicho que salió rebriando el primer puyazo. Sin embargo, se creció algo en el segundo en el que recargó y en el tercero. Bienvenida se licó en un quite por chicolinas que remató con una graciosa revólvera. El bicho fué ganando en bravura. Parrita observó demasado intervino con negligencia, predispuesto, sin duda, a terminar cuanto antes con el toro. Así, tras de intentar sujetar a su enemigo junto a las tablas con ayudados por bajo, entró a matar entre demostraciones de desagrado de la concurrencia, y cobró un pinchazo. Sin intentar más faena repite, y a la tercera logra una estocada de la que rueda el toro sin puntilla. Arrean las protestas del público, por considerar que el espada pudo obtener mayor rendimiento del toro, el cual, al ser arrastrado, fué despedido con palmas y pitos.

El madrileño debió estimar que ese no era su toro, y quizá que no se equivocara. Indudablemente era difícil. Es discutible, en cambio, que con buena voluntad no hubiera podido obtener de él un mayor rendimiento, poniendo el maestro, de manifiesto, sus grandes e indudables facultades. Le desagrado, sin duda, la actitud del público, y para congraciarse con éste arriesgó todo en el quinto. Dobló éste muy bien y Parrita, con decisión le fijó con unos lances excelentes, sobresaliendo los dos que dió por el lado derecho, jalados por la concurrencia. El bicho se mostró muy codicioso y duro con los picadores, y Parrita se dispuso a desagraviar a los espectadores. Con ademán resuelto brindó al público, captándose en ese instante un ambiente

de expectación. Comenzó la faena, junto a las tablas, con dos ayudados por alto, porfiando, y continuó con una serie de derachazos, tres de ellos mirando, desafiante, a los tendidos. «¿Queráis esto? Pues ya lo véis —parecía decir—. Ofreciéndonos una sensación de seguridad absoluta, citó, desde largo, con la izquierda y dió cuatro naturales que ligó con el de pecho. Las ovaciones clamorosas aumentaron, mezcladas ahora con frases de admiración, para transformarse después en una explosión de entusiasmo cuando, provocando la embestida, dió preciosas y ceñidas manoletinias, mirando a la concurrencia. Después de esta demostración de valor y dominio, entró a matar, agarrando un pinchazo. Reanudó la faena, yendo al toro, paso a paso; mientras la música pone fondo apropiado al bello momento. Repite sus derachazos imponentes y sus manoletinias perfectas y, entrando por derecho, cobra una buena estocada y descabella al tercer intento. El entusiasmo se transforma en una inmensa bandada de pánuelos reclamando la oreja para el matador. Y la presidencia, muy justamente, le otorga dos.

LIBROS
REVISTAS
IMPRESOS
DE LARGA TIRADA
TRABAJOS COMERCIALES
encárguelos en
EL ADELANTADO

¡Veráear! Descansar en un lugar confortable junto al mar o sobre la montaña, del agotador trabajo de todo el año! He aquí un sueño que los productores pueden realizar. ¿Dónde? En las Residencias de Educación y Descanso de primavera y de verano

Espacio reservado para
PERFUMERIA VELASCO

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más 0,25 "

VARIOS
CLASES Bachillerato: ingreso, repaso asignaturas, revalida, por licenciados. San Esteban, 6, principal.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS
NODRIZA se necesita para casa de los padres. Viuda de Carlos Rodríguez, Nava de la Asunción.

TRABAJO
REPRESENTANTES: Facilitamos magníficas casas. Buenas comisiones. Apartado 5.051. Madrid.

DESEANSE representantes ahnacionistas para venta electrodoms soldadura eléctrica. Apartado 6901, Madrid.

VENTAS
PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas, Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.

CAJAS modernas para reloj de pulsera, esferas, cristales irrompibles y reparaciones garantizadas. Relojería, Cervantes, 1.

MAQUINAS de escribir de ocasión. Alberto González, San Francisco, 23.

BICICLETA señorita, especial, con equipo eléctrico, vendi. Razón: Ferrería «Los Leones».

MOTO B. S. A., 2 HP., 4 tiempos, bien calzada, toda prueba. Manuel Entero, 2.

Paquito Muñoz nos dió la impresión de ser un niño prodigio, humilde, sencillo y, por añadidura bien educado, que pese a su justa popularidad y a sus facultades artísticas, parece pedir benevolencia y cariño a todo el mundo «para lo que va a hacer». Y sin embargo su toreo es de recia personalidad, suave y vibrante a la vez. El niño se transmuta en hombre hecho y derecho, valeroso. Así en el tercero de la tarde, al iniciar la faena de muleta mandó a su gente que le dejarán sólo. Repetido, con gran lentitud, comenzó con dos ayudados por bajo, cuidando y observando bien a su «enemigo». Sigue con otros por alto, pasándose el toro muy cerca. Cambia de mano e intercala varios naturales a los acordes de la música. Girando muy bien sobre los talones da otra serie de naturales y estalla el alboroto jubilo cuando remata con un escalofriante molinete de rodillas. Dejando reposar al toro mandó la faena, sólo en el centro del anillo, y al rematar con otro molinete pierde el trapo rojo que recoge en el aire. Manoletinias y un afaralado. El público está entusiasmado. Aun Paquito deja refrescar al toro, y después continúa toreando muy cerca. Luego, despacio, entrando muy derecho, entiera el estoque en la cruz, y al derrotar el bicho, el maestro recibe un golpe de pitón en el rostro, afortunadamente sin consecuencias. Se echa el toro y le remata el puntillero. La presidencia concede a Muñoz lqs dos orejas y el rabo. Hay ovación, vuelta y devolución de prendas, con salido desde el centro de la plaza, refrescado por otra ovación unánime.

El que cerró plaza, al salir huido de una vara alcanzó al banderilleo Pastoral Montero cuando éste saltaba la barrera, prendiéndolo por la pierna derecha. Aquel fué trasladado a la enfermería en la que se le curó de un puntazo en la pierna derecha, de carácter grave, que le impidió continuar la lidia, según parte facultativo facilitado por el doctor Villa. Este toro, que había salido con mucho gas, derribó dos veces a los de a caballo en porfiada lucha. Quedó el bicho receloso del tercio de banderillas llegando difícil a la suerte suprema. Muñoz comenzó con música la faena, que fué breve por no prestarse el bicho a otra cosa pese a los deseos del joven maestro que le sujetó con pases por bajo sin lograr la embestida franca del enemigo, al que liquidó de una estocada algo delantera. Aplausos finales.

Peso de los toros al canal, por orden de lidia: 240, 250, 250, 240, 245 y 253. De los seis hubo dos, el tercero y el quinto, que llegaron al último tercio en condiciones para el toro moderno. El primero, muy quedado, bastante incierto el segundo, que puseaba fuerte, y pasables los otros dos. En conjunto, toros quedados, sosos, sin gran nervio, pero relativamente nobles.

La Comisión organizadora de la corrida nos demostró que había puesto especial cuidado en no dejar suelto ningún hilo, en su afán de hacer cuanto de ella dependiese en obsequio del público. Y así, sin que nadie lo esperase, al ser arrastrado el cuarto toro apareció en el anillo un camión cisterna con el que fué regada la plaza. La verdad es que el mecanismo de riego no funcionó a la perfección, p-to con la intención basta, y ésta fué elogiada.

Nada le cuesta
antes de adquirir máquina de coser, visitar nuestra exposición. «Wertheim», «Wertheim», «Wertheim», son las más fuertes, son más seguras, son más rápidas. Verfa a plazo.

Gran Circo Maravillas
Instalado en plaza San Millán. Empresa R. LEGIDO
HOY DÍA 30 Y ONCE NOCHE
una extraordinaria función. Inmenso programa de circo con actuación de toda la compañía en homenaje a los finalistas del concurso «FUTUROS ARTISTAS».

Trio OSCAR
Los payasos de fama internacional

TRIO HUAPAÑO
Canciones mejicanas

DAJA TARTO
el enigmático fakir indio, único en su género, y doce atracciones más

Como final de este gran espectáculo, actuarán SEIS aficionados de esta plaza.

MANANA, DIA 1.º, grandiosa despedida del CIRCO MARAVILLAS en homenaje a los finalistas con el primer premio y premios extraordinarios del concurso FUTUROS, ARTISTAS, organizado por «OSBORNE» y GAFFA DE ORO. Tomando parte el bailar de flamenco más joven del mundo CARLOS MARIN.

¡¡¡NO LO OLVIDEN!!!

UN SOLDADO Y UN NIÑO AHOGADOS EN EL EBRO

También se ahogan otras dos personas, al bañarse en otros ríos

Dos hermanos muertos al socorrer a un pastorcillo que se ahogaba

Granada, 29.—En el sitio denominado Cañada del Atascadero, a tres kilómetros del pueblo de Moreda, ha ocurrido un suceso del que han resultado víctimas dos hermanos y un pastorcillo. A las llamadas de auxilio del pastorcillo, que se estaba ahogando, acudieron los hermanos Juan, Pedro y Enrique Muñoz Sánchez, de 25, 17 y 12 años, respectivamente, los cuales se hallaban arrancando lentejas por aquellos alrededores. De ellos Pedro se acercó cuanto pudo a la orilla para salvar al pastor, pero perdió el pie y cayó al agua. El hermano mayor, Juan, se lanzó al agua para salvar a Pedro, pero su propósito resultó baldío, ahogándose los dos y el pastor. El menor de los hermanos comenzó a gritar horrorizado, pero al no ser oído por nadie, se trasladó al pueblo, cuyo vecindario extrañó poco después los cadáveres de las tres víctimas.

Se ahogan en el Ebro un soldado y un niño

Zaragoza, 29.—En el Ebro ha perecido ahogado el soldado Ángel Ortiz Monje, perteneciente al regimiento número 73. El cadáver fue hallado después de diversos sondeos en el lugar donde se suponía había desaparecido.

También en el Ebro ha perecido ahogado el niño de nueve años Prudencio Federico Blasco, natural de Madrid y con domicilio en Zaragoza.

Otros ahogados

Barcelona, 29.—En Cornellá de Llobregat, mientras se bañaba en el río Llobregat en unión de otros parientes, ha perecido ahogado Juan Castellví, de treinta y cinco años, natural de Buenos Aires.

Córdoba, 29.—Cuando se bañaba en el río Guadalquivir, en esta capital, el industrial don José Seoane, sufrió una congestión y fue arrastrado por las aguas. Varias personas se arrojaron al río para salvarle, pero cuando lograron extraerle era ya cadáver.

Al coger unos cables de alta tensión sufre gravísimas quemaduras

Santiago de Compostela, 29.—Ha ingresado en grave estado en el hospital el joven de 19 años, José Jieiro, vecino de Betanzos, que en un acto de desesperación se colgó de unos cables de alta tensión, con ánimo de quitarse la vida. Presenta gravísimas quemaduras en brazos y piernas.

Tito se le ha subido a las barbas al "mariscal" Stalin

(Viene de la página 4)

seis meses el Estado soviético le ha robado cuanto posea, sin perjuicio de que oficialmente se echara la culpa de todo al capitalismo imperialista.

Belgrado rechaza las acusaciones de la Kominform

Belgrado, 29.—La radio de Belgrado ha difundido esta noche un texto que constituye, según ha manifestado, la declaración del Comité central del partido comunista de Yugoslavia, acerca de la resolución de la Oficina de Información de los partidos comunistas, en cuanto a la situación del partido comunista yugoeslavo.

He aquí algunos párrafos, entre los más importantes, de dicha declaración: «El Comité del partido comunista yugoeslavo expresa su sorpresa

ante el hecho de que los miembros de la Kominform hayan defendido a Zvejevich y Hebrang, miembros expulsados del régimen de Tito, sin antes pedir información alguna acerca de ellos al Comité central del partido yugoeslavo. Es sabido que ambos individuos fueron excluidos del Comité central en el año 1947, por su actitud débil ante las autoridades justicias en el Estado libre de Croacia.

El Comité central estima que las críticas formuladas se basan en falsos fundamentos y debilitan el prestigio del partido comunista yugoeslavo.

Se agrega luego que carece de fundamento la acusación lanzada por la Kominform, en el sentido de que el partido comunista yugoeslavo ha quedado dividido en el Frente Popular, y se añade que el partido viene luchando con gran empeño en la realización del socialismo, habiendo derrotado y eliminado a los elementos capitalistas y especuladores.

Se dice también en la declaración, tratando de desmentir que el Frente Popular haya anulado toda personalidad al partido comunista, que dicho Frente Popular recibía sus normas y directrices del partido comunista.

LA AYUDA DEL PLAN MARSHALL A INGLATERRA

Importante acuerdo angloyanqui

Washington, 29 (1 t).—Gran Bretaña ha prometido tomar todas las medidas posibles para mantener una tarifa válida de cambio fijo, para la libra esterlina, en un acuerdo bilateral con los Estados Unidos, que cubrirá todas las condiciones bajo las cuales recibirá la ayuda del Plan Marshall. El texto ha sido publicado hoy por el departamento de Estado.

El acuerdo deberá ser ratificado antes del próximo sábado, si no ha de producirse una paralización temporal en el envío de abastecimientos al Reino Unido. El acuerdo de la Gran Bretaña sigue, esencialmente, las líneas de los acuerdos análogos establecidos con Italia e Irlanda, anunciados ayer. El acuerdo obliga a la Gran Bretaña, entre otras cosas: primero, a cooperar con otras naciones, en forma posible, a cumplir los propósitos del programa, con el fin de conseguir bastarse a sí misma para mediados del año 1952; segundo, entrar en futuras negociaciones con los Estados Unidos para la venta e intercambio de materiales estratégicos, de los cuales Estados Unidos puede necesitar; tercero, tomar medidas con el fin de comprobar que los trusts no millitan contra el programa de recuperación; cuarto, dar amplia información de los proyectos que tome bajo el programa, y quinto, cumplir sus compromisos con el acuerdo hasta el mes de Junio de 1953, un año después de que termine el programa, a no ser que se desee terminarlo seis meses después de existir éste.

Gran Bretaña se ha comprometido, además, a tomar medidas para reducir las barreras existentes sobre el comercio.—Efe.

Las corridas de toros de ayer

Rovira, Robredo y Pepe Domingín cortaron orejas en Burgos y Zamora Y Martorell en la plaza de Las Ventas

En Burgos

Burgos, 29.—Primera de feria. Ganado de Rogelio Miguel del Corral. Luis Miguel, ovacionado al torrear por verónicas. Faena al primero, con pases de todas las marcas, y media estocada. Hubo ovación y salida al toro. En el cuarto, lances superiores y faena torerísima, muy cerca. Dos pinchazos y media estocada. «Rovira», verónicas de rodillas, que le valen una ovación en su primero. Faena metido entre los pitones. Pinchazo bien señalado y estocada delantera. (Palmas.) En su segundo, ovacionado en las verónicas, y faena con cinco estatuarios imponentes. Pinchazo bien señalado, que convierte en estocada aguantando. (Ovación grande, dos orejas y rabo.) Pedro Robredo se lució torreado de capa al tercero. Trastea, para una estocada, con salida del acero, y descabello. En el sexto, faena voluntariosa a base de rodillazos. Estocada hasta la empuñadura. (Ovación y oreja.) «Rovira» fué sacado a hombros.

En León

León, 29.—Tercera de feria. Toros de Martínez Elizondo, mansos. Llena. Pepe Luis Vázquez, faena medianía, despachando al toro de media estocada. En el cuarto, se anotan algunos lances. Mata de media estocada y descabello. Julián Marín halló muy huido a su primero y no hizo nada. Media y descabello. Pitos al toro. En el quinto, faena breve. Varios pinchazos. Antonio Caro, aplaudido al torrear de capa. Faena valiente, para media estocada. (Ovación y vuelta al ruedo.) En el sexto, otra ovación y vueltas. Hubo un séptimo toro, a petición de Julián Marín, que por haber tropezado con un manso pelorrosísimo—al que tardaron cincuenta y cinco minutos en fogear—, recibiendo tres avisos, nada pudo hacer, con gran disgusto suyo. Y en este séptimo toro Julián se desquitó. Comenzó con una larga afarolada y siguió con arte y valor. Mató de una gran estocada y hubo ovación y dos orejas.

En Zamora

Zamora, 29.—Corrida de feria. Toros de García-Grande, Ortega, Pepe «Dominguín» y «Belmonteño», que sustituye a Manolo González.

Domingo, seis verónicas templadísimas, que remata con media. Palmas. Comienza la faena rodilla en tierra, y sigue muy valiente. Una entera que basta. En el otro se limitó a cumplir y hubo protestas. «Dominguín», lucido con el capote. Dos pares, de frente. (Ovación.) Gran faena, tan variada como valiente y lucida, para una estocada entera. (Ovación, dos orejas y vuelta.) En su segundo, aplausos de capa y silencio en la faena de muleta. «Belmonteño» fué cogido aparatosamente por el tercero, pero salió ileso. Dos pinchazos y descabello. (Ovación.) En el último nada de particular por las características del toro. Dos pinchazos y descabello. (Aplausos.)

«Calerito», en el cuarto, una faena extraordinaria y mata de un volapié. (Gran ovación, dos orejas.) En el que cierra plaza, gran ovación.

Aparatosa cogida de Jiménez en Valencia

Valencia, 29.—Cuatro novillos de Galache y dos de Cossío. Diamante Negro, palmas en el primero y dos orejas en el cuarto. Tapia, pitos en el segundo y pitos también en el quinto. Jiménez ovación y vuelta en el tercero. En el sexto sufrió una de las más aparatosas cogidas que se han visto en esta plaza, y, por fortuna, sólo padece conmoción cerebral, de pronóstico reservado. Terminó con este toro Diamante Negro.

NOVILLADAS

Martorell triunfó en Madrid y cortó una oreja

Madrid, 3.—En la plaza de Las Ventas se lidiaron ayer novillos de Sánchez Fabrés, sin tipo ni bravura, a excepción del sexto. Al cuarto se le fogó.

Moreno de Talavera Chico fué ovacionado al banderillar. Faena aguataando para dos pinchazos y media. Al cuarto le trasteó valiente, matándole de buena estocada. Recibió un puntazo al banderillar y al llevarle a la enfermería escuchó una ovación.

José María Martorell demostró ser un gran torero de la escuela cordobesa. Fino, elegante, con mucha personalidad y extraordinariamente tranquilo. Un gran debut el suyo en Madrid. Estuvo muy bien en el primero, siendo muy aplaudido. En el quinto, se superó manejando la izquierda con mando, quietud, soltura y elegancia. Mató de estocada y media y se le ovacionó concediéndole la oreja.

Alf. Gómez, valiente. Banderillero a sus dos novillos, con las cortas. Al tercero le trasteó con la izquierda y mató de una estocada, por lo que se le ovacionó. Al no concederle la oreja, el público le hizo dar tres vueltas al ruedo. En el que cerró plaza cumplió.

En Alicante

Alicante, 29.—Novillos de Escobar y de Belmonte.

Catálan, en su primero, ovación y saludos; en su segundo, palmas y saludos.

Cardeno, ovación y saludos; en el otro, está cerca y valiente, y mata de una estocada caída.

Antonio Torrecilla, en su primero, hace una gran faena, mata de un volapié. (Gran ovación, dos orejas.) En el séptimo, muchas palmas.

Redondo fué herido de gravedad en Toledo

Toledo, 29.—Novillos de Castillo Higuera. Luis Redondo estuvo valiente. Resultó cogido, y en la enfermería facilitaron el siguiente parte: «Luis Redondo sufre una herida en la región inquirrectal izquierda, que lesiona el recto en una extensión de quince centímetros, y otro trayecto hacia la región perineal, de cinco centímetros. Pronóstico grave.»

Juan Corvelles, nada de particular en sus dos novillos. Pimentel, dos orejas en el tercero.

El segundo jefe de la oposición, Anthony Eden, abrirá el debate sobre Alemania poco después de las dos y media de la tarde (hora española). Inmediatamente le contestará el ministro de Asuntos Exteriores, Bevin, en nombre del Gobierno, esparándose que reitera la decisión británica de permanecer en Berlín, a pesar de todas las provocaciones rusas. Tal vez también trate de las proposiciones para un nuevo acercamiento de las tres potencias hacia Alemania. Efe.

Inglaterra concede al oeste alemán trato de nación más favorecida

Washington, 30 (4 t).—La Gran Bretaña ha convenido hacer concesiones arancelarias al oeste alemán y Trieste, que estarán en vigor mientras permanezcan en dichos lugares tropas norteamericanas. Estas concesiones fueron acordadas en las negociaciones sobre el plan Marshall, en relación con la ayuda a Gran Bretaña.

En el curso de notas, cada parte acuerda conceder trato de nación más favorecida al occidente alemán y a Trieste. En tanto que la otra parte participe en la ocupación de estas regiones. La Gran Bretaña declinó hacer iguales concesiones al Japón y Corea.—Efe.

Dos jefes japoneses condenados a la horca

Tokio, 29.—Un tribunal militar del Ejército de los Estados Unidos ha condenado a la horca a dos jefes japoneses a quienes declaró responsables de la muerte de millares de filipinos del Ejército norteamericano durante la «marcha de la muerte» de Bataan. Se trata del general Yoshitaka y del coronel Kuratani.

La declaración de los filipinos indica que algunos de sus compatriotas fueron torturados, cosidos a bayonetas o balazos, y hasta enterrados vivos en aquel episodio.—Efe.

JOSE LUIS ISPIZUA se retira del fútbol

En el partido de despedida tomarán parte todos los jugadores del A. de Bilbao

Bilbao, 30.—El próximo domingo se despedirá del fútbol el que fué portero del Atlético, José Luis Ispizua, que últimamente jugaba en la categoría regional. En su beneficio, el Atlético ha cedido a todos sus jugadores para un partido contra una selección de jugadores vizeanos de varios equipos españoles.—Logos.

VUELVEN AL TRABAJO LOS 28.000 OBREROS PORTUARIOS DE LONDRES Y LIVERPOOL

Londres, 30 (6 t).—Los 28.000 obreros portuarios de Londres y Liverpool han reanudado el trabajo. Los cien kilómetros de muelle en la capital británica están en plena actividad. En Liverpool el movimiento de reintegración del trabajo comenzó anoche. En Londres se han perdido dos millones de horas de trabajo, y el coste de los jornales dejados de percibir desde el día 12 de Junio que comenzó la huelga, ascienden a trescientas mil libras esterlinas. Doscientos veintinueve barcos, con un total de 800.000 toneladas de carga, han estado parados durante varios días. Efe.

SE CONVERTIRÁ EL JAPON EN UN BALUARTE AMERICANO DEL PACIFICO

(Viene de la página 1).

forma un productos textiles, siendo revendidos en dólares para pagar una parte de los gastos de ocupación.

Los americanos, lo mismo que con Alemania, se esfuerzan en justificar la reconstrucción de la potencia industrial del Japón, por la necesidad que tienen de aliviar el fantástico costo de la ocupación, permitiendo a este país superpoblado, con una restringida capacidad agrícola, que posea una industria y salidas suficientes para vivir de un modo casi decoroso. Evidentemente, lo que habría que saber es dónde se detendrá esta nueva industrialización del Japón.

La colaboración americana-japonesa actual, no puede dejar evocar el primer período de industrialización del Japón, que fué obra de Inglaterra, en apariencia preocupada por crear en Asia una potencia capaz de, eventualmente, oponerse a Rusia. La asociación de potencias no es hoy la misma ya, pero la intención puede parecer idéntica. La U. R. S. S. puede molestarse por ello, aunque su posición sea notablemente más fuerte en Oriente que la del Imperio Zarista, puesto que cien millones de chinos pertenecen hoy a la esfera de influencia comunista.

La amplitud de las inversiones que los Estados Unidos efectuarían en el Japón, parece indicar que se trata de una empresa de primera magnitud. Se trata de un programa de mil millones de dólares, estudiado para estimular la realización del plan quinquenal de la reconstrucción japonesa.

Para justificar la concesión de tales créditos, los técnicos norteamericanos afirman que la ocupación del Japón cuesta a los Estados Unidos 300 millones de dólares por año, cuya carga no puede reducirse si se quiere mantener un nivel de vida suficiente y compatible con las condiciones de existencia que deben tener los países democráticos, más que por medio de una inyección de capitales lo bastante enérgica para volver a dar al Japón alguna iniciativa económica.

GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas

LUIS F. JARDON

Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso PULMON Y CORAZON RAYOS X Consultas Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.ª, derecha (Censura Sanitaria S. G. 81)

Dr. L. Pérez Casanova

Maternólogo del Estado ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Plaza del Corpus, 2, 2.ª. Consulta diariamente de 12 a 2 y de 3 a 5 Teléfono 530 (Censura Sanitaria S. G. 66)

Manuel Niño

DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves PLAZA DE FRANCO, 6 En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

A. DEL CAÑIZO SUAREZ

GARGANTA NARIZ Y OIDOS Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34 Segovia (Censura Sanitaria S. G. 83)

Jesús V. Peralta

PULMON Y CORAZON. RAYOS X Consulta de 11 a 2 en CUELLAR Informes: Hotel de Galo Alvarez (Censura Sanitaria S. G. 96.)

N. Alcalaya Ovejero

MEDICO DENTISTA Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7 Infanta Isabel, 9, 2.ª (antes Reoyo) SEGOVIA (Censura Sanitaria S. G. 98.)

J. Velasco Martínez

Jefe de Clínica del Hospital Militar Medicina interna CONSULTA DE TRES A GINCO Independencia, 5, 1.ª, Segovia (Censura Sanitaria S. G. 95.)

Manuel Herrero Martín

MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 81)

Clínica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro

CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X DIRECTOR

Juan Barrios Bermejo

CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS Habitaciones para estancia de operados José Zorrilla, 24. Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

Dr. F. Pérez Gallardo

ESPECIALISTA EN NIÑOS Jefe de los Servicios de Puericultura de la Beneficencia Provincial. Consultor de Puericultura del Instituto Nacional de Previsión CONSULTA DIARIA DE 3 A 5 Plaza de San Martín, n.º 4. Segovia. Teléfono 664 (Censura Sanitaria S. G. 84)

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5 Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 (1.ª, izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 600 (Censura Sanitaria S. G. 14)

MOLINOS. FABRICAS DE HARINAS.

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piedras para molinos: «Francesas», «Artificiales» legítimas «Mayob». Casa especializada en dientes de madera para coronas industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT» Avenida del General Franco, 8, Valladolid

FABRICA DE HIELO ARTIFICIAL

Federico Riber, S. L. SEGOVIA Desde el día 1 de Julio próximo, el precio de la barra de hielo será de 4,70 pesetas

Se teme que haya 5.000 muertos en el Japón

Sólo en Fukui perecieron unas 3.155 personas

30.000 casas están destruídas

Tokio, 30 (1 t.).—Siguen hoy dejándose sentir los temblores de tierra que devastaron la costa occidental del Japón. Los últimos cálculos oficiales hacen temer que el total de muertos pueda exceder de cinco mil. El cálculo oficial de las víctimas, realizado por el cuartel general de Mac Arthur, da un resultado de 3.155 muertos en Fukui. Un despacho de Prensa de Fukui, revela que el Gobierno japonés declaró que los muertos en la Prefectura de Fukui sumaban cinco mil. Unas 30.000 casas han quedado reducidas a escombros. Miles de personas sin hogar, mujeres y niños deambulan entre las ruinas en busca de sus familiares.—Efe.

LA HUELGA EN LOS MUELLES DE LONDRES



Fuerzas del Ejército británico, en el momento de llegar a los muelles de Londres para proceder a la descarga de las mercancías de los buques paralizados a causa de la huelga de los obreros portuarios

HA SIDO ARRIADA LA ÚLTIMA BANDERA INGLESA QUE ONDEABA EN PALESTINA

Se pone fin a los 30 años de ocupación de Tierra Santa

El último soldado embarcó esta mañana

Haifa, 30 (1 t.).—La última bandera británica que ondeaba sobre Palestina ha sido arriada del edificio de la administración del puerto de Haifa, a las 9.30 de esta mañana, dando con ello fin a los treinta años de ocupación británica en Tierra Santa.

El último soldado británico que ha abandonado Palestina ha sido el teniente general Gordon Mac Millan, comandante británico en Palestina, que embarcó en un bote que le transportó al crucero «Poeb». Con este acto la evacuación británica ha terminado un mes antes de la fecha que se había fijado, como límite, es decir, el primero de Agosto. Los británicos no han olvidado detalle alguno en las horas últimas de la evacuación. Marineros armados, morteros y cañones antitanques habían sido desplegados alrededor de la zona portuaria, en orden de batalla, prontos para entrar en combate ante los primeros signos de desórdenes que se hubieran registrado. Aviones «Spiffires» volaban sobre la zona portuaria en servicio de vigilancia. En las inmediaciones del rompeolas estaban fondeados seis buques de guerra británicos. Millares de judíos observaban, a distancia, las últimas faenas de la retirada. A la salida del sol, los últimos marineros y soldados británicos, todos ellos equipados en plan de guerra, se dirigieron en correcta formación a los buques de transporte. Efe.

TITO SE LE HA SUBIDO A LAS BARBAS al "MARISCAL" STALIN

En la réplica a la Kominform emplean los rojos yugoeslavos expresiones de grueso calibre

SE LE ACUSA A TITO NADA MENOS QUE DE QUERER ARREBATAR A RUSIA LA DIRECCION MUNDIAL DEL COMUNISMO

Nueva York, 30 (1 t.).—La Agencia United Press dice que de la respuesta dada por el Comité Central del partido comunista se desprende que entre las acusaciones soviéticas contra Yugoslavia, no incluidas en el texto oficial de la Kominform, figura la de haber hecho alarde de méritos extraordinarios y superiores a los de otros partidos comunistas de los países orientales de Europa. Se deduce también que se ha echado en cara a Tito, antes de ahora, que nunca hubiera llegado al Poder si las fuerzas del Ejército rojo no le hubieran salvado del ataque de los paracaidistas alemanes contra el cuartel general de los partisanos yugoeslavos. La Agencia norteamericana agrega que estas alegaciones soviéticas confirman el estado, de resquebrajamiento y de tensión que existía entre Moscú y Belgrado, así como la sospecha que existía ya de que no agradaban al Kremlin los aires de independencia de Tito. Hace resaltar que el comunicado del Comité Central del partido comunista yugoeslavo está plagado de fuertes expresiones, como «falsedad», «invención», «falta absoluta de conocimiento de la situación», etc.—Efe.

Acusan a Tito de querer arrebatar a Rusia la dirección del comunismo mundial

Praga, 30 (1 t.).—El diario «Rude Pravo» declara en un editorial que el régimen del mariscal Tito trataba de arrebatarle la dirección mundial del comunismo a la Unión Soviética, pero que el intento fué descubierto por la oficina de información rusa. Añade el editorial que los comunistas yugoeslavos padecen «un colosal error sobre la estimación de su importancia» y que se consideran mejores socialistas que los rusos creen, además, que la Unión Soviética ha dejado de ser revolucionaria y que el papel principal en el movimiento internacional revolucionario debería ser asumido por Yugoslavia.—Efe.

No ha sido declarada la ley marcial en Yugoslavia

Belgrado, 29.—El director de Información, Velzvar Savic, ha declarado a un corresponsal de la Agencia United Press que es falsa la noticia de que había sido declarada la ley marcial en Yugoslavia después de la declaración de la Kominform acerca del partido comunista yugoeslavo.—Efe.

Tito, en Belgrado

Belgrado, 29.—Testigos presenciales informan que el mariscal Tito llegó hoy a Belgrado procedente de su residencia veraniega de Bled. Desde el aeródromo hasta su residencia fué acompañado por Kardelj, Dkilas, Rankovich y otros tres dirigentes yugoeslavos acusados también por la Kominform.—Efe.

Planes secretos de los soviets

Washington, 29.—Parece que los

problemas del Kremlin no acabarían sencillamente con desautorizar, llamar al orden o fusilar a Tito. Una impecable fuente diplomática dice aquí que Rusia ha ultimado secretamente unos planes para reimplantar el racionamiento de toda clase de artículos, probablemente en el próximo Agosto, volviendo de esa forma al sistema que con tanta fanfarria de propaganda fué suprimido en Diciembre último.

El problema ruso—añade el infor-

mador—es que el sistema de racionamiento se abolió mediante la valorización del rublo, maniobra metaria que dejó «en cueros» a los obreros y campesinos habían grado algún ahorro, y al volver el racionamiento, el «hombre de la calle» ruso se encontrará en la misma situación en que se hallaba el pasado diciembre, con la diferencia de que

(Continúa en la página 3)

El Caudillo condecora a dos generales peruanos

Madrid, 30.—Hace unos días han sido entregadas por nuestro embajador en Lima las Grandes Cruces del Mérito Aeronáutico, con distinción blanco, que S. E. el Generalísimo y Jefe del Estado ha tenido a bien conceder a los excelentísimos señores generales de la Aviación peruana, don Armando Reboredo Iglesias, que fué ministro de Aeronáutica y hoy es de Asuntos Exteriores, y don Ergasto Silva Guillermo, actual ministro de Aeronáutica, anteriormente jefe del Estado Mayor. Este último, agradecer la distinción de que había sido objeto por el Generalísimo Franco, indicó con simpática modestia que él todo lo debía a España, pues llegó a la situación de dirigir la Aeronáutica peruana en calidad de mariscal, ha sido gracias a las acertadas enseñanzas que le fueron dadas en España.

ECONOMIA NACIONAL COMERCiantES Y FABRICANTES TIENEN QUE HACER STOCKS

Estamos asistiendo a una verdadera transformación en el funcionamiento de fábricas y comercios en cuanto afecta al almacenamiento de mercancías.

Era cosa descontada que la coyuntura tenía que cambiar. No podían seguir los precios subiendo cada día, ni era lógico que el público tuviera que seguir un verdadero calvario para encontrar un artículo cualquiera, ni que al comerciante enviara el dinero de sus compras al fabricante meses antes de que estuviera fabricado el género.

Nada de esto, que era una pura anomalía económica podía subsistir y había de dar paso, un día u otro, a lo que en economía es cosa natural, es decir, a que el producto se fabrique, el fabricante lo almacene y el detallista lo almacenase también, en espera de que acuda a comprarlo el consumidor.

Y en eso estamos ahora. Los fabricantes enviados en la comodísima posición de vender sus productos antes de fabricarlos, se sienten molestos ahora ante la exigencia del negocio, que les obliga, como en los tiempos de antaño, a almacenar con sus gastos correspondientes, sus molestias, sus intereses y sus riesgos. Este almacenamiento, en mayor o menor escala, también tiene que efectuarlo el mismo comerciante.

Lo más doloroso de este retorno a la normalidad es que exige financiación cuantiosa, porque siendo más caros los artículos, los stocks para una idéntica cantidad de mercancías cuestan muchísimo más dinero, a veces cuatro y cinco veces más dinero que en 1936.

Estos almacenamientos exigirían de los fabricantes que dediquen al negocio capitales que en estos últimos años los tenían ociosos o los dedicaban a inversiones de mera provisionalidad, cuando no a inversiones altamente especulativas.

Es posible, también, que estos mismos capitales se encuentren en estos momentos invertidos con exceso en fincabilidad, en hermosos coches automóviles, en fincas de recreo, y ahora es preciso retornarlos a su utilidad pristina.

Nada tendría de particular que esos capitales ya no sean suficientes y que haya que reforzarlos con nuevas aportaciones de crédito, que algo de eso está sucediendo ya.

El día pasado, precisamente, hacíamos referencia a esto que no se ha dado en llamar crisis de crédito, restricción de crédito. En el fondo,

lo que sucede es que la formación de stocks pesa sobre la economía fabricante y sobre la del comercio. Los primeros, como hemos dicho, tendrán que retornar a sus fábricas los capitales que de ellas sustrajeron. Y capitales mayores aún, en relación con el alza de los precios. Aquel que aquí, posiblemente el retorno a la normalidad sea mucho más doloroso de cuanto pueda parecer. Efecto, es ahora cuando los comerciantes que tengan que reponer stocks, llenar sus almacenes con lo que antes tenían, comiencen a dudar de que han tenido tan suculenta cuenta de que han tenido tan suculenta, paradisiaca, cuando vendían que tenían a precios tan altos, y dándose con las anaqueladas mercancías. Porque ahora, para llenar esas mismas anaqueladas, ya no tendrán suficiente con el dinero que recibían de la clientela, porque de entonces a estos momentos, los precios han subido tanto que en la diferencia contrarán los comerciantes que ganancias, plenamente ilusorias, ahora se han convertido en puras pérdidas. Sus grandes negocios no fueran más que pura espera de ese día en que los precios altos, dinero en marcha un camino por el que a buen seguro se llega, como no sea a ruina.

EN ESPAÑA VAN A SER INSTALADAS FABRICAS DE ESTREPTOMICINA Y PENICILINA

En Tarrasa se construye la mayor Ciudad Sanatorial de Europa y quizá del mundo

HABLA EL DIRECTOR GENERAL DE SANIDAD

Barcelona, 29.—Con dirección a Tarrasa salió esta mañana el director general de Sanidad, doctor Palanca, acompañado del secretario del Patronato Nacional Antituberculoso. A su llegada, el doctor Palanca y acompañantes fueron saludados por el alcalde y demás autoridades, que se unieron a la comitiva, dirigiéndose a la Ciudad Sanatorial, situada a unos 30 kilómetros de Tarrasa. El doctor Palanca y las restantes personalidades inspeccionaron las obras, que se encuentran muy adelantadas.

capaz para 1.650 camas. Constará de nueve plantas con magníficas galerías orientadas al mediodía; la longitud de la fachada es de 250 metros, y entrará en servicio, probablemente, dentro de año y medio. Será el mejor y más capaz establecimiento sanatorial de Europa y tal vez del mundo. El presupuesto inicial de las obras fué calculado en unos cincuenta millones de pesetas.

El director general de Sanidad hizo unas manifestaciones a los periodistas, en las que puso de relieve sus deseos de que los fisiólogos catalanes colaboren con el Patronato y presten sus servicios a la nueva institución. Ha puesto de relieve la labor que en el aspecto de la lucha antituberculosa se viene realizando por orden del Caudillo, y en la que el Estado gasta centenares de millones de pesetas para combatir tal epidemia, pues se quiere llegar a las 25.000 camas en toda España. Para poder hacer frente a esta enfermedad, en los próximos meses se construirán sanatorios análogos en Orense, Jaén, Salamanca e isla de La Palma.

Por lo que a la lepra se refiere—añadió— para evitar tan maligna enfermedad, que afortunadamente no está muy arraigada en España, el Ministerio de la Gobernación ha invertido cincuenta mil dólares en la adquisición, en Nueva York, de nuevos medicamentos, que ya se encuentran en Barajas.

Añadió el doctor Palanca, que, según sus noticias, se va a autorizar la instalación de varias fábricas de estreptomicina y penicilina en España. Sobre esta última droga, la Dirección General de Sanidad—dijo—tiene buen cuidado de controlar toda la que se adquiere, tanto cristalina como amarilla, que es comprobada en nuestros laboratorios biológicos, de resultado eficaz, como recientemente manifestó el profesor Fleming.

Sobre el paludismo indicó que está desapareciendo y que se han hecho experimentos en las marismas del

Guadalquivir; con excelentes resultados, e igualmente en la huerta de Murcia. Sobre la pasada epidemia de cólera en el Extremo Oriente dijo que gracias a las eficaces medidas adoptadas por la Sanidad, no se registró un sólo caso en nuestro país, y en cuanto a la vacuna que España mandó a Egipto, el Gobierno de dicho país, al agradecer nuestro envío, indicó que había dado los resultados más eficaces. Terminó diciendo, que, según las noticias que tenía, el Congreso Internacional de la Lepra, celebrado en La Habana, con asistencia de representantes españoles, ha acordado que la próxima reunión, fijada para el año 1952, se celebrará en nuestra Patria.

UNA TELA HECHA DE CACAHUET

La van a producir en la Gran Bretaña

Gran Bretaña va a producir una tela hecha de cacahuet, tela que ya tiene su nombre: «ardil». Este material sintético tiene todas las ventajas y ninguno de los inconvenientes de la lana, y está considerado como uno de los más trascendentales descubrimientos del siglo en materia textil. Tiene con la misma facilidad que la lana, está inmunizada contra la polilla, no se arruga y es suave al tacto. Si por añadidura decimos que será más barato que la lana, completamos la noticia.

En fecha muy próxima, los ingleses podrán salir a la calle vestidos de cacahuet.

EN PLENA NATURALEZA

se hermanan las Juventudes Femeninas bajo el signo de la Falange. ALBERGUES DE VERANO

EN EL PUESTO DE PILOTAJE DE UN CLONDMASTER



Cuando los aviones eran menos grandes, el jefe de a bordo tenía que ocuparse de muchas cosas que ahora están a cargo de especialistas. En nuestra fotografía puede verse el puesto de pilotaje de un «Clondmaster-D. C. 6», de K. L. M. y al mecánico sobre el pupitre de a bordo regulando el funcionamiento de un motor durante el vuelo

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO